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2010 őszén kaptunk felkérést Macher Tivadar lelkipásztor-

tól, hogy Papp Béláné Edával szervezzük meg a csoportot. 

Az előkészületeket követően az alakuló ülésre 2011. 

január 13-án került sor. Céljaink közt szerepelt egy olyan 

kis közösség létrehozása, amely lehetőséget biztosít a Bib-

lia tanulmányozására, imádkozásra, alkalmas egymás jobb 

megismerésére, közös programokon való részvételre, 

kirándulásokra, elmét frissítő játékokra. Az ,,élesztő"-ket 

zömmel lelkipásztorunk tartotta, kezdetben Gerzsenyi Sa-

nyi bácsi is örömmel szolgált. 

Az elmúlt években a terveken túl új programok is 

bekerültek a 60+ életébe. Ilyen volt a most már 

hagyományossá vált adventi vásár, amelynek bevételeiből 

nemcsak a csoport kiadásait tudtuk fedezni, hanem évről-

évre támogattunk rászorulókat gyülekezeten belül, de kí-

vülállókat is. Örömmel csatlakoztunk a ,,komatál" pro-

gramhoz, szerveztünk könyv- és játékgyűjtést kárpátaljai 

és újvidéki iskoláknak, óvodáknak, részt vettünk a karác-

sonyi cipősdoboz akcióban. A gyülekezet ünnepi alkalmain 

rendszeresen szolgáltunk. Számos kirándulást, múzeum- 

és tárlatlátogatást szerveztünk, amelyekhez a gyülekezet 

tagjai is csatlakozhattak. 

A Zsolnay Kulturális Negyed felkérésére pályáztunk az 

Európai Szociális Alap, Kultúrával a családokért program-

ba, ahol egy Irodalmi Kávéház, két színházi előadás és egy 

Filmklub szervezői lehettünk. Programjaink a ZSÖK felmé-

rései alapján a legnépszerűbbek közé tartoztak. 

Hogy miért jó a 60+-ba járni? Olyan közösség, ahol a hitél-

et mélyebb megélésére volt lehetőségem, ahol jó volt 

elcsendesedni és beszélgetni az igéről, őszintén 

szólhattam a kétségeimről, segítséget kérhettem és 

adhattam, tartalmas programok részese lehettem. Ott 

csak, jól érezheti magát az ember! Nagyon jó imaközösség 

alakult ki, az alkalmakkon mindig, mindenki imádkozott! 

A születésnapi megemlékezések, baráti beszélgetések, a 

közös programok nagyon jó közösségformáló erőt jelen-

tettek. Hálát adok Istennek, mert sok áldásban volt ré-

szem!                         Hálával, Nagyné Gizi 

...Emlékezetes élmények voltak... Sajnálattal és szeretettel 

gondolunk Edára, Sanyi bácsira és több testvérünkre, akik 

már az ,,Örök hazában" dicsőítik Urunkat. De, Istennek 

legyen hála, vannak fiatalabb 60+-osok, akik jó szervezés-

sel tovább viszik a munkát, széppé teszik közösségünk 

együttléteit. Szívesen megyek minden második 

csütörtökön. Számomra a 60+ egy házicsoport, jó közös-

ség, ahol szeretünk együtt lenni. 

Hívom szeretettel a nyugdíjas testvéreinket, hogy 

erősítsék csoportunkat!       Szeretettel, Schneider Ernőné 

 

Bár az átlagéletkor elég magas, mégis sokat nevetünk, 

vidáman vagyunk együtt és sokat énekelünk, imádkozunk. 

És nem feledkezhetünk el a finom teáról, süteményekről 

sem.  

Mindig nagyon várom a következő alkalmat!!! 

Terveink a közeljövőben: Bibliai vetélkedő, kirándulás a Víz 

világnapja alkalmából, filmklub, Budapesten a Parlament 

megtekintése, Balatoni kirándulás, vitorlázás, látogatás és 

szolgálat a szekszárdi gyülekezetben, évzáró közösségi al-

kalom Borjádon a Malomban. 

          Üdvözlettel, Rauschné Magdi 

8. HÁZIAS CSOPORTUNK, A 60+ BEMUTATKOZÁSA HÁROM ÍRÓ TOLLÁBÓL 

,,Öreg korban is sarjat hajtanak, dús lombúak és zöldek 
maradnak, és hirdetik: Igaz az Úr.’’   Zsoltárok 92,15-16 
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ÉLETEM DICSÉRJEN, DRÁGA JÉZUSOM! 

Ápr.14. 15:00 óra Történelmi délután  

     és könyvbemutató. Vendég: Dr. Mészáros Kálmán     

Ápr.18. 60+ a Parlamentben - Kirándulás Budapestre 

              Ápr.21. Istentisztelet      9:30 óra 

              Ápr.28. Női Kör                 16 óra 

Istentisztelet előtt imádkozás a Kuckóban 9:00 óra 

IMAGONDOLAT 

„Ha tehát áldozati ajándékodat az oltárhoz viszed, és 

ott jut eszedbe, hogy atyádfiának valami panasza van 

ellened, hagyd ott ajándékodat az oltár előtt, menj el, 

békülj ki előbb atyádfiával, és csak azután térj vissza, s 

vidd fel ajándékodat.”  Máté 5,23-24 

Bűnbánat és bűnbocsánat nagyon is összetartoznak. Az 

ember kisebb nagyobb bűnben él naponta. A kérdés az, 

ki mit ismer el bűnnek? Az Istennek nem tetsző cseleke-

det és életvitel ezt eredményezi. A bűn felismerése, jó 

esetben bűnbánatot von maga után. Aki ellen vétkezünk, 

ő tőle kell bocsánatot kérni. A bűn rendezése sokszor 

nem könnyű feladat. Az alázat, az engedelmesség egy 

nemes vonás. Jézus a bűneinkért halt meg a golgotai ke-

reszten, azért hogy ezáltal nekünk örök életünk legyen.  

Imaáhítat: Tartsunk bűnbánatot és kérjünk bocsánatot 

egymástól – akár most is!  Folytassuk továbbra is az 

imádkozást lelkipásztor hívás kérdésében! Kérjünk ve-

zetést, bölcs látást!              Bondor Jenő 

Hallgatom, hallom. Hallgatom, hallom Jézus szenvedésé-

nek történetét, ami a nagypéntek délelőtti  istentisztele-

ten hatolt bele a fülembe. Lélekben voltam csak ott, és 

milyen jó, hogy az élő hang terjedésének jócskán meg-

szűntek a korlátai! 

Hallottam, hogy Krisztusnak és környezetének hányféle 

szenvedése volt! Szenvedés. Kimondva egy hosszabban 

tartó, állandóan jelenlévő, elviselhetetlenül nagy testi 

vagy lelki, sokszor együtt zajló fájdalmat jelent - egyénre 

szabottan, hogy mit érzek, mennyit tartok szenvedésnek. 

Amikor az ember szenvedése szóba jön, akkor először 

Krisztus szenvedése jut eszembe az, hogy Krisztus szenve-

dése hatalmas testi, lelki és szellemi kín volt - az én szen-

vedésem mi ahhoz képest? És milyen hallkan, mennyi-

re ,,felhajtás” nélkül, mennyire mesterkéltség nélkül 

tette.  Nekem nincsen jogom a szenvedéshez - ezzel a 

nem tudatos ténnyel együtt nőttem fel. 

Gyerekkorom, felnövekedésem olyan volt, ahol a szenve-

dést nem mutathattam ki, mert csendre, rendre voltam 

intve, olyanra, ami nem normális csend, beteg rend. 

Olyan gyerekkorom volt, amiben ha szenvedés ért - és ért 

-, a szenvedésemnek nem volt értelme. Mert szenvedése-

met maga a szülőm okozta. Nem volt kihez fordulnom.  

Szenvednem tilos volt, mert azzal csak a haragot hívtam 

volna elő szüleimből. Ezért magamba megfojtottam. Jé-

zus, és a körülötte élők szenvedését hallgatva villámlott 

belém a felismerés!  

Nem tudok szenvedni! Nem tanultam meg a szenvedést, 

csak az elhallgatását! Szenvedésem, amit annak hittem, 

az a szenvedés hiányából adódó terméketlen szorongó 

hallgatás… Szenvedés nélküli szenvedés. Fájdalom, létjo-

gosultság nélkül. Ami rosszabb a valódi szenvedésnél, 

mert nincs hozzá megoldás, feloldozás, út, csak önmagá-

ban őrlődik. A szenvedés el nem ismerése, semmibe ve-

vése. Halott szenvedésem. 

Meghallottam azt, hogy szenvednem szabad! Kell! Szen-

vedésemnek van és lehet értelme! Jézus halk, csendes, 

néma szenvedése, keresztre feszített megtört teste ér-

tem állt ki. Nekem, az Ő keresztjét, és az én keresztemet 

a szenvedés örömével, fájdalmával szeretetben kell visel-

nem. Érte, értem, érted. Szabad szeretetben szenved-

nem!  Szabad, szabad, szabad! Van értelme!   
                 Schellné Bea 

A SZENVEDÉS SZABADSÁGA 

,,Mert milyen dicsőség az, ha vétkeztek, és ezért tűrítek 

el a verést? De ha jót cselekedve szenvedtek és tűrtök, 

ez kedves dolog Istennél.’’       1Péter 2,20 


